

Stain Remover Bleach Biobel 1

kg

EAN: 8421427064017 FABRICANTE: JABONES BELTRAN



Biobel Stain Remover Bleach is used to remove difficult stains, whitening clothes without the need to use bleach.

DESCRIPTION

What is Biobel Stain Remover Bleach and what is it for?

Biobel Bleach contains sodium percarbonate, also known as solid oxygen or active oxygen. This ingredient is a powerful stain remover that naturally whitens, disinfects and deodorizes clothes.

With each wash, the bleach reinforces the action of the detergent to remove difficult stains. Provides a luminous white naturally, without the need for bleach, chlorine or optical brighteners. You can use it on all kinds of garments and colors. Although it enhances the brightness of white, it does not whiten colored clothes.

It does not contain perfume or allergens, and eliminates bad odors, leaving clothes clean and fragrancefree. In addition, it is respectful with the environment.

This bleach is a natural detergent certified by ECOCERT Greenlife, which guarantees its ecological and sustainable origin.

What is the composition of Biobel Stain Remover Bleach?

- >30% sodium percarbonate
- 100% of the ingredients are of natural origin
- 100% sodium percarbonate with no added chemical ingredients

How to use Biobel Stain Remover Bleach?

To remove difficult stains, leave the garments to soak and pour one or 2 tablespoons of product (15-30g) per 3 liters of hot water. Leave to act for 1 to 6 hours. In the washing machine add 2 or 3 tablespoons (30-45g) to the usual detergent.

Prices valid except for changes on our website. (IVA/VAT) included. Doc. Version bf-trf-G-20241123 https://bio-farma.es/buy/f/jabones-beltran/stain-remover-bleach-biobel-1-kg



